
Star Wars 3 Zemsta Sithów

Powinien być prosty jak noga c-3po

Poziom trudności: Średni

1. kto przeszedł na ciemną stronę mocy ???

A - anakin skywalker

B - yoda

C - commandor cody

D - chewbacca

2. jak nazywają się ochroniarze Grievousa

A - MagnaGuard

B - Battle Droid

C - r2-d2

D - r3-s6

3. jak miał na imię mistrz Mundi?

A - Padme

B - Ben

C - Ki-Adi

D - Kit

4. gdzie został zabity Nute Gunray?

A - Endor

B - Mustafar

C - Utapau

D - Coruscant

5. Jaka planeta była miejscem rozpoczęcia wojen klonów?

A - Dagobah

B - Geonosis

C - Mon Calamari

D - Alzoc 3
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Karta odpowiedzi

1. A

2. A

3. C

4. B

5. B
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